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Structuration des collaborations transfrontalières : 
séjour en immersion au Kent




ContexteL'I-SITE ULNE propose de soutenir les enseignants-chercheurs, chercheurs, enseignants et personnels de ses établissements membres ou partenaires nationaux pour réaliser une mobilité d’une semaine (du 21 juin au 27 juin 2020) à l’Université du Kent pour rencontrer leurs homologues anglais, comprendre l’organisation de l’Université et améliorer ses compétences linguistiques en suivant des cours d’anglais. Les candidatures sont à soumettre avant le 30 mars 2020 (11h00,  heure de Paris) via l’adresse mail suivante : international@isite-ulne.fr 


Labellisé I-SITE en février 2017, le projet d’Université Lille Nord-Europe (ULNE) fédère 14 membres fondateurs avec pour objectif de transformer le paysage de la recherche et de la formation en Région Hauts-de-France, tout en renforçant et en diffusant son excellence. Son but consiste en la création d’une grande université internationale. Pour atteindre ses objectifs, l’I-SITE ULNE finance des actions structurantes dans les domaines de la recherche, de la formation, de l’innovation pédagogique, de la valorisation et de l’internationalisation.

La stratégie internationale de l’I-SITE ULNE prévoit notamment le renforcement des collaborations de ses membres avec des universités de renommée internationale située en région transfrontalière. Le but est de structurer ces relations et de créer avec certaines de ces universités un réseau transfrontalier. 

Pour cela, l’I-SITE ULNE a décidé d’encourager les mobilités de courte durée, en créant un Fonds de structuration du réseau euro-régional transfrontalier, cofinancé par le Conseil Régional Hauts-de-France. Ces mobilités doivent participer au développement de projets de recherche, de formation, d’échange de bonnes pratiques, d’acquisition de nouvelles compétences, etc. L’I-SITE ULNE a également pour objectif d’augmenter l’attractivité internationale du site et d’améliorer l’accueil des internationaux. 

Pour atteindre ses objectifs, l’I-SITE ULNE propose de soutenir des mobilités courtes à l’Université du Kent pour d’une part l’acquisition/le renforcement de compétences linguistiques et d’autre part la prise de contact avec des homologues anglais qui pourrait voir émerger de nouveaux projets de collaboration.  

Objectifs spécifiques
· Rencontrer ses homologues anglais de l’Université du Kent pour éventuellement mettre en place de nouvelles collaborations ;
· Développer la pratique orale et écrite da la langue anglaise dans un environnement multiculturel et un contexte professionnel.

Critères d’éligibilité
· Etre chercheu.r.se, enseignant.e, enseignant.e-chercheu.r.se ou personnel d’une des institutions membres du consortium[footnoteRef:1] ou partenaires extérieurs nationaux[footnoteRef:2] de l’I-SITE ULNE. Les doctorants et post-doctorants ne sont pas éligibles ; [1:  Université de Lille, Centrale Lille Institut, ENSAIT, IMT Lille-Douai, Sciences Po Lille, ESJ, ENSAPL, Arts et Métiers - Campus de Lille, CNRS, Inserm, Inria, CHU de Lille et Institut Pasteur de Lille.]  [2:  Centre Oscar Lambret, Université d’Artois, Université du Littoral Côte d’Opale, Université Polytechnique Hauts-de-France, la FUPL, SKEMA Business School, IFSTTAR, ONERA, IFREMER et INERIS.] 

· Avoir un niveau intermédiaire en anglais (prérequis niveau européen B1 minimum). Merci de fournir une attestation de niveau si vous avez réalisé un test de compétence récemment (Bulats, TOEFL, TOEIC, Cambridge Preliminary, etc). Vous pouvez également vous rapprocher du Centre de Ressources en Langues de votre établissement afin de passer un test de positionnement gratuit, par ex. eLAO ou Dialang. Depuis chez vous sur le site Dialang : https://dialangweb.lancaster.ac.uk/

Consulter le Participant Handbook pour plus d’informations

Montant de la bourse de mobilité
La bourse de mobilité pour le séjour en immersion à l’Université du Kent couvre : 
· Le transport aller-retour en bus de Lille à Canterbury (départ dimanche 21 juin 2020, retour le samedi 27 juin 2020) ;
· Le logement en résidence, occupation en chambre simple, (6 nuits, du dimanche 21 juin 2020 au samedi 27 juin 2020), avec salle de bains et cuisine à partager avec 5 participants maximum. Résidence Bossenden Court, Park Wood, située sur le campus de l’Université (https://www.kent.ac.uk/hospitality/virtual-tours/student/?/canterbury/accommodation/park-wood​) ;
· Le cours d’anglais intensif Everyday English for Work and Business du lundi au vendredi (du 22 au 26 juin 2020) en petit groupe (maximum 10 personnes) à raison de +/- 5h de cours par jour). Les professeurs dont la langue maternelle est l’anglais enseigneront selon une approche basée sur la communication et l’interaction ;
· Le matériel pédagogique et l’accès aux installations du campus universitaire (bibliothèques, cafétérias, etc.) ;
· Une excursion (le mercredi 25 juin), guidée en anglais, au centre historique de Canterbury et visite de la cathédrale. 

La bourse ne prévoit pas : 
· Les petits-déjeuners, déjeuners et dîners durant le séjour (Il est possible de cuisiner à la résidence) ;
· Les frais de visa éventuels ;
· Les frais de transports en commun locaux éventuels.

Processus de sélection
Un comité représentatif des membres de l’I-SITE examinera et sélectionnera les candidatures en évaluant la motivation du/de la candidat.e, l’intérêt du renforcement des compétences en anglais pour la fonction du/de la candidat.e et l’avis motivé du supérieur hiérarchique.
Le formulaire de candidature signé par le/la supérieur.e hiérarchique et les pièces justificatives doivent être envoyés à l’adresse mail suivante : international@isite-ulne.fr avant le 30/03/2020 (11h00,   heure de Paris) et doivent être nommés sous la nomenclature suivante : 
“BoursesImmersionKent_Mars20_NomPrénom".

Si le/la supérieur.e hiérarchique est dans l’incapacité de signer le document, il/elle peut envoyer un mail à international@isite-ulne.fr pour manifester son soutien à la candidature et envoyer son commentaire (voir formulaire de candidature). 

Tout dossier envoyé après la date limite de dépôt ne pourra être transmis au comité de sélection. Il en sera de même pour un dossier incomplet. Aucune communication ne sera faite par nos services après la date limite de dépôt et avant l’annonce officielle des résultats.

Le lauréat de la bourse s’engage à : 
· Suivre de manière assidue ses cours d’anglais durant son séjour à Canterbury ;
· Organiser une rencontre avec un.e homologue de l’Université du Kent, pour lui présenter son travail / son institution ;
· Remettre un rapport de mobilité au plus tard 10 jours à l’issue de la mobilité. En cas de non remise du document, le lauréat ne sera plus éligible à de futurs financements de l’I-SITE ULNE.

Calendrier 
[bookmark: _GoBack]Date limite du dépôt : 30/03/2020 (11h00, heure de Paris)
Annonce des résultats : Avril 2020

Contacts
Stéphane THYS, Responsable Coopération internationale : stephane.thys@isite-ulne.fr 
Alexis BOULET, Chargé de projets internationaux : alexis.boulet@isite-ulne.fr 
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